

СЛОВА, ИДУЩИЕ ОТ СЕРДЦА

«Наши отцы прекрасно сказали, что слова народа как весы. На этих весах все выглядят такими, какие они есть. И эта книга ценна тем, что дает возможность смотреть на Гейдара Алиева глазами народа».

Эти строки в книге «Звезда судьбы», изданной издательством «Гянджлик», взяты из книги народной поэтессы Мирварид ханум Дильбази «Заключительное слово».

Составитель книги, которая открывается цветным портретом Президента Азербайджанской Республики Гейдара Алиева, — Даглар Сафаров. В книге напечатаны стихи, отрывки из произведений народных поэтов Мирварид Дильбази, Наби Хазри, Габиля, Халила Рзы Улутюрка, Ашуга Деде Шамкира, Фикрета Годжи, Зелимхана Ягуба, Рефига Зека, Гамида Аббаса, Новруза Гянджеви, Юсифа Га-

санбека и других, посвященные мудрыну нашего народа, Президенту Гейдру Алиеву, а также высказывания политиков мира, государственных деятелей, дипломатов, известных людей публики о личности главы нашего государства.

В книге также даны цветные фотографии ковров, на которых сопровождаются портреты руководителя страны.

В написанном к сборнику «Вступительном слове» президент Академии наук Азербайджана, член Милли меджлиса академик Фарамаз Магсудов отметил, что в XX веке азербайджанский народ взрастил такую историческую личность как Гейдар Алиев и свои надежды на спасение от водоворотов конца века мы связываем только с ним.

Бакинский рабочий № 9 1998. - 12 мая (№ 907 АзерТА)